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У Росії випробовують боєприпаси на військових-добровольцях

Для проведення досліджень створено науково-
клінічний центр на 100 ліжок із реанімаційним,
терапевтичним та хірургічним відділеннями.
Російський Науково-дослідний інститут військової медицини Міністерства
оборони проводить випробування артилерійських боєприпасів на людях.
Про це повідомило російське незалежне видання Проект.
Дослідження ведуться на добровольцях-військовослужбовцях та
спрямовані на визначення характеристик снаряда, необхідних "для
знищення або виведення з ладу живої сили противника". НДІ став єдиною
установою Міноборони РФ, якій дозволено проводити дослідження за
участю людей.

За даними Проекту, на спеціальному полігоні
було створено експериментальні майданчики, що
імітують фортифікаційні споруди та елементи
техніки. Під час випробувань у добровольців
фіксували стан серцево-судинної та нервової
систем, брали необхідні проби та оцінювали, як
порушення функцій організму залежать від
відстані, з якої зроблено постріл із знарядь
калібру 122 та 300 мм.
 
Для проведення подібних досліджень у 2018 році
в інституті було відкрито науково-клінічний
центр на 100 ліжок із реанімаційним,
терапевтичним та хірургічним відділеннями. Вже
в перший рік роботи там було зібрано понад 300 спостережень за
військовослужбовцями, які брали участь у випробуваннях озброєння, а
також ліків та вакцин.
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Окрім боєприпасів, в інституті тестують препарати для підвищення
працездатності, засоби захисту від екстремальних факторів, а також нові
зразки техніки та екіпірування. Крім того, інститут є одним із ключових
учасників програми розробки хімічної зброї в Росії.

За даними видання, інститут надавав консультації співробітникам ГРУ,
причетним до спроби отруєння колишнього офіцера розвідки Сергія
Скрипаля та його дочки у Великій Британії у 2018 році.

Раніше повідомлялося, що у Росії зростають проблеми з охочими воювати  -
у регіонах формують списки "добровольців" із боржників та студентів.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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